
Бог промисли нещо по-добро 
Еклисиаст 5:1-9 
 

Евреи 11:36-40  Други пък изпитваха присмехи и бичувания, а още и окови и тъмници;  37  с камъни биваха 
убити, с трион претрити, с мъки мъчени; умираха заклани с нож, скитаха се в овчи и кози кожи и търпяха 
лишение, бедствия и страдания;  38  те, за които светът не беше достоен, се скитаха по пустините и 
планините, по пещерите и рововете на земята,  39  Но всички тия, ако и да бяха засвидетелствувани чрез 
вярата им, пак не получиха изпълнението на обещанието,  40  да не би да достигнат в съвършенство без 
нас; защото за нас Бог промисли нещо по-добро. 
 

Изход 4:1-8  А Моисей в отговор каза: Но, ето, няма да ме повярват, нито да послушат думите ми, защото 
ще рекат: Не ти се е явил Господ.  2  Тогава Господ ме каза: Що е това в ръката ти? А той рече: Жезъл.  3  И 
каза: Хвърли го на земята. И той го хвърли на земята, и стана змия; и Моисей побягна от нея.  4  Но Господ 
каза на Моисея: Простри ръката си и хвани я за опашката; (и той простря ръката си и я хвана, а тя стана 
жезъл в ръката му);  5  стори това, за да повярват, че ти се яви Господ, Бог на бащите им, Бог Авраамов, 
Бог Исааков и Бог Яковов.  6  При това му рече Господ: Тури си сега ръката в пазухата. И той си тури ръката 
в пазухата; а като я извади, ето ръката му прокажена, бяла като сняг.  7  Тогава рече Господ: Тури си пак 
ръката в пазухата; (и той пак си тури ръката в пазухата, ето, че бе станала пак като останалата му плът);  8  и 
продължи Господ: Ако не те повярват, нито послушат гласа на първото знамение, ще повярват, поради 
гласа на второто знамение. 
 

Еремия 31:31-34  Ето, идат дни, казва Господ, Когато ще направя с Израилевия дом и с Юдовия дом Нов 
завет;  32  Не такъв завет, какъвто направих с бащите им В деня, когато ги хванах за ръка, За да ги изведа 
из Египетската земя; Защото те престъпиха Моя завет, Поради което Аз се отвърнах от тях, казва 
Господ.  33  Но ето заветът, Който ще направя с Израилевия дом След ония дни, казва Господ: Ще положа 
закона Си във вътрешностите им, И ще го напиша в сърцата им; Аз ще бъда техен Бог, И те ще бъдат Мои 
люде;  34  И няма вече да учат Всеки ближния си и всеки брата си, И да казват: Познайте Господа; Защото 
те всички ще Ме познават, От най-малкия, до най-големия между тях, казва Господ; Защото ще простя 
беззаконието им, И грехът им няма да помня вече. 
 

Исая 10:22-23  Защото, ако и да са людете ти Израилю, като морския пясък, Само остатък от тях ще се 
върне; Взето е решение за погубление (Рим 6:6), препълнено с Божията правда.  23  Защото Господ Бог 
на Силите ще извърши, Според решението, погубление всред цялата страна. 
 

Матей 3:1-3  В ония дни дойде Йоан Кръстител и проповядваше в Юдейската пустиня, като 
казваше:  2  Покайте се понеже наближи небесното царство.  3  Защото този беше, за когото се е 
говорило чрез пророк Исаия, който казва: "Глас на един, който вика в пустинята: Пригответе пътя на 
Господа, прави направете пътеките за Него". 
 

Яков 4:3-4  Просите и не получавате, защото зле просите, за да иждивявате в сластите 
си.  4  Прелюбодейци! не знаете ли, че приятелството със света е вражда против Бога? И тъй който иска 
да бъде приятел на света, става враг на Бога. 
 

Евреи 12:10-14  Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, а Той - за наша 
полза, за да съучаствуваме в Неговата светост.  11  Никое наказание не се вижда на времето да е за 
радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, които са се обучавали чрез 
него.  12  Затова "укрепете немощните ръце и отслабналите колена",  13  и направете за нозете си прави 
пътища, за да не се изкълчи куцото, но напротив, да изцелее.  14  Търсете мир с всички и онова 
освещение, без което никой няма да види Господа. 


